

Jastrowie, 15.03.2023r.

Znak sprawy: OAZ.OAA.PB.2112.11.2023

Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „Ochrona fizyczna obiektów Prefabet I Polimex” Znak sprawy: OAZ.OAA.PB.2112.11.2023

Pytanie 1:

Czy pracownicy skierowani do realizacji zamówienia muszą być zatrudnieni w oparciu o umowę o pracę?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że pracownicy skierowani do realizacji Przedmiotu Zamówienia nie muszą być zatrudnieni w oparciu o umowę o pracę.

Pytanie 2:

Czy wymagane jest wsparcie patroli interwencyjnych? Jeśli tak to czy dopuszczalne jest podwykonawstwo w tym zakresie?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że wymaga wsparcia patroli interwencyjnych i dopuszcza powierzenie podwykonawcom tej części zamówienia.

Pytanie 3:

Czy pracownicy skierowani do realizacji zamówienia muszą posiadać wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wymaga, aby pracownicy skierowani do realizacji Przedmiotu Zamówienia byli wpisani na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej.



Signed by /
Podpisano przez:

Łukasz Podlewski

Date / Data:
2023-03-15
14:27

Centrala
Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Kaszubska 2
26-603 Radom



Signed by /
Podpisano przez:

Piotr Rafał
Błasiak

Date / Data:
2023-03-15 14:15

www.enea.pl/pl/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168

Kierownik Wydziału Zakupów

Donata Lisiecka